



В г. Ижевске проводится проверка по факту гибели мужчины



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту обнаружения тела 65-летнего мужчины на ул. Партизанская в г. Ижевске.

По данным проверки, 28 января 2022 года днем мужчина в процессе замены колеса грузового автомобиля, принадлежащего знакомому, установил под кабиной транспортного средства гидравлический домкрат на два деревянных бруска. Когда мужчина находился под кабиной, домкрат сместился, и кабина опустилась на мужчину, в результате чего он получил телесные повреждения, от которых скончался на месте.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1651992>